

గన్నవరం విమానాశ్రయ బ్యూటీఫికేషన్



ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

అంతా మూయ్!

- గాంధీనగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో డబ్బులతోనే రిజిస్ట్రేషన్
- సామాన్యులకు తప్పని తిప్పలు
- 2 శాతం కమిషన్ లేకుంటే పైళ్ల పై కొరివి
- బ్రోకర్లకు మాత్రమే రాజమార్గాలా?

“ దీపం ఉన్నప్పుడే ఇళ్లు చక్కబెట్టుకోవాలనే సామెత గుర్తుందా.... అయితే గాంధీనగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసుకు రండి. ఒక్క అర్ధగంట మాత్రమే వేచి చూడండి.. ఏ ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో చేయని విధంగా ఇక్కడ పనిచేస్తుంటారు. బ్రోకర్ల మాట వింటూ కమిషన్ ఇవ్వని వారికి చుక్కలు చూపిస్తూ వారెవ్వా ఏం సంపాదన రా బాబూ అని అనక మారరు.

— విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్

వివరాలు 2లో

భవాని దీక్షల విరమణ సందర్భంగా ఏర్పాటు పరిశీలన సీట్



విజయవాడ క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 21 నుండి ప్రారంభమయ్యే భవాని దీక్షల విరమణ కార్యక్రమం 25న జరుగు మహా పూర్ణాహుతి కార్యక్రమంతో ముగింపు 2లో

ఆ పోలీస్ బాస్ స్టైలే వేరు..



భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసమే రెవెన్యూ సదస్సులు రాష్ట్ర గనులు భూగర్భ వనరులు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర 2



భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసమే...

రెవెన్యూ సదస్సులు



మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : దీర్ఘకాలంగా అపరిష్కృతంగా ఉన్న భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సదస్సులు కార్యక్రమం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తోంది. రాష్ట్ర గనులు భూగర్భ వనరులు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు. మచిలీపట్నం మండలం, పోతేపల్లి గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలోని భూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఆ గ్రామంలోని సచివాలయం వద్ద బుధవారం నిర్వహించిన రెవెన్యూ సదస్సులు కార్యక్రమంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం పారదర్శకమైన పరిపాలన అందించాలనే లక్ష్యంతో వివిధ కార్యక్రమాలను చేపడుతోందని, ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం అన్ని నియోజకవర్గాలలోని ప్రతి గ్రామంలో భూ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం అందించే విధంగా మీ భూమి మీ హక్కు పేరుతో రెవెన్యూ సదస్సులు కార్యక్రమం నిర్వహిస్తోందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలోని పాలకులు వారి ఇష్టారాజ్యంగా భూ సరిహద్దులను మార్చేసి అవకతవకలకు పాల్పడ్డారన్నారు. వాటన్నిటిని సరిచేసే క్రమంలో కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పెట్టిన ఐదు సంతకాల్లో రెండవ సంతకంతో భూ హక్కు చట్టాన్ని రద్దు చేశారన్నారు. ప్రస్తుతం నియోజకవర్గంలో ప్రతి రెవెన్యూ గ్రామ పరిధిలో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని, ప్రజల నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదులను శాశ్వతంగా పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. పోతేపల్లిలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మించడంతో పాటు గుంతలతో పాడైపోయిన రోడ్లన్నీ కూడా మరమ్మతులు చేపడుతున్నామన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో సెంటు భూమి ఇచ్చి ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు రూ. 1.80 లక్షలు మాత్రమే ఇచ్చేవారని అవి ఏ విధంగానూ సరిపోక ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజల కష్టాలను తీర్చేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం లబ్ధిదారులకు రూ. 2.50 లక్షలను మంజూరు చేస్తుందని, దానితోపాటు అవసరమైన వారికి బ్యాంకు ద్వారా రుణాలను మంజూరు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పోతేపల్లిలో జూవెలరి పార్ట్ ఏర్పాటుతో అంచెలంచెలుగా అభివృద్ధి చెందుతోందని, త్వరలో మచిలీపట్నం పోర్టు నిర్మాణంతో పాటు అనుబంధ పరిశ్రమల రాకతో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పనతో మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో తాగునీరు, డ్రైనేజీ సమస్య ఉందని, త్వరలో సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కరిస్తామన్నారు. పోతేపల్లి నుంచి పెదపట్నం గ్రామం వరకు నీటి సమస్యను అధిగమించేందుకు నేరుగా కృష్ణానది నుంచి పైపులైను నిర్మాణం లేదా ఈ ప్రాంతంలో ఒక పెద్ద చెరువును నిర్మించి నిరంతర నీటి సరఫరాకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఏపీఎన్ఆర్ డివిజన్, మాజీ ఎంపీ కొనకళ్ళ నారాయణ మాట్లాడుతూ మీ భూమి మీ హక్కు నినాదంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి గ్రామంలో రెవెన్యూ సదస్సుల కార్యక్రమం నిర్వహిస్తూ భూ సమస్యలను పరిష్కరిస్తుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ తీసుకువచ్చి రికార్డులను తారుమారు చేసి అక్రమాలకు పాల్పడిందని, దానిని రద్దుచేసి రైతులకు న్యాయం చేస్తామని ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీని కూటమి ప్రభుత్వం నెరవేర్చిందన్నారు. ప్రజలకున్న సమస్యలను పరిష్కరించడానికి ప్రజల వద్దకే పాలనతో అధికారులను గ్రామాలకు పంపి సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. గతంలో వట్లా దారు పాసు పుస్తకాలను రద్దుచేసి, ప్రజల ఆస్తులకు రక్షణ కల్పించే విధంగా నూతన పాసు పుస్తకాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బందరు ఆర్డీ.కె స్వాతి, తహశీల్దార్ మధుసూదన రావు, మాజీ ఎంపీపీ కాగిత వెంకటేశ్వరరావు, మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ గోవు సత్యనారాయణ, కూటమి నాయకులు లంకె శేషగిరిరావు, లంకె నారాయణ ప్రసాద్, తలారి సోమశేఖర్, మధు, ఆంజనేయులు, కుంచె నాని, వివిధ శాఖల అధికారులు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతా మాయే...



విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : గాంధీనగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం... బడా బాబులకు పుట్టినిల్లుగా పేద, మధ్య తరగతి వారికి అత్యరిల్లులాంటిది. అంటే డబ్బులిస్తే 15 నిమిషాల్లో వేలి ముద్రలు, ఫోటోల నుంచి సబ్ రిజిస్ట్రార్ కాద సంతకాలు దాకా చకా చకా అయిపోతాయి. అదే డబ్బులు ఇవ్వకుంటే మాత్రం గంటల తరబడి వేచి ఉండాల్సిందేనన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. గాంధీనగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ఎప్పుడు మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలులా కొనసాగుతుంది. ఎక్కడ ఎలా ఉన్న ఇక్కడ మీడియేటర్లు అంతా సీనియర్లే.. ఎలాంటి పనిచేసా అవలీలగా చేపించే సత్తా ఉన్నవారే. ఇంకా సబ్ రిజిస్ట్రార్ కి తెలియని ఎన్నో విషయాలు కూడా గతంలో వీళ్లు పరిష్కరించినవే... ఇప్పటికీ వీళ్ల పైకక్షకు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో ఒక్క బ్రేక్ పడిన దాఖలాలు లేవు. వీళ్లు ఎంచుకున్న పైకక్ష కూడా లోపల ఎవరికి ఎంత ఇవ్వాలి అనేది మొత్తంగా కింది స్థాయి నుంచి పై స్థాయి వరకు మాట్లాడుకొని అందరికీ చెల్లింపులు చేసిస్తుంటారు కాబట్టి ఎవీ టైం ఇక్కడి మీడియేటర్లకు రెడ్ కార్పెట్ వేసి మరో లోపలికి వెళ్లకం చెప్పుతుంటారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ కూడా ఎంతమంది ఉన్న వీరిపైకక్ష చూస్తుంటారంటే సంచి ఏమేరకు అందుతుందోనన్న ఆసూమానాలు రేకేతిస్తుంది. ఇదో రకమైతే సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ముందు మరోరకం. ఆఫీసు లోపలికి వెళ్లగానే బయటే మీడియేటర్లు దర్శనమిస్తుంటారు. అంటే వీరు చిన్నతరహా మీడియేటర్లు.

ఏంటి మన వద్ద అన్నీ జెన్యుయ్ గా ఉన్నాయి కదా మనం ఎవరికి లంచాలు ఇవ్వాలి పనిలేదు కదా అనుకుంటాం. ఎవరిని సంప్రదించకుండా లోపలికి వెళ్లిపోతాం. మనకల్లముందే కమిషన్లు చెల్లించిన వారు వస్తుంటారు ఫోటోలు, వేలిముద్రలు వేసిస్తుంటారు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కాద సంతకాలు పెట్టేసుకొని వెళ్లిపోతుంటారు. కాని మనకి మాత్రం పిలుపురాదు. తీరా అడిగితే సర్వర్ స్టో గా ఉంది అగండి పిలుస్తాం అని చిరాగ్గా చెబుతుంటారు. ఇక్కడే మధ్యలో వచ్చి చకచకా పనిచేపించుకొని వెళ్లిపోతుంది ఎవరూ కాదంటే 2 శాతం కమిషన్ ఇచ్చిన క్రయ, విక్రయదారులు.

ఇదంతా ఒక ఎత్తైతే ఇక్కడ డబ్బులిస్తే దాక్కుమెంటే

లోటుపాట్లు ఉన్న వాటిని పట్టించుకోకుండా రిజిస్ట్రేషన్ లు జరిగిపోతుంటాయి. బయట బ్రోకర్లు కూడా మనకు ఏ పైతేనా తెచ్చుకో రిజిస్ట్రేషన్ చేపించే బాధ్యతనాదే అని డీల్ కుదుర్చుకోవడం కొనమెరుపు. కాని ఖచ్చితంగా పని అయ్యే ఒకే ఒక ప్రాంతం గాంధీనగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం అనేది బెజవాడ మొత్తం వినబడుతుంది. ఇంకోవైపు అధికారులు తూతూమంత్రంగా దాడులు చేస్తున్నప్పటి ఆ నాలుగు రోజులు హడావుడిగానే మిగిలిపోతుందన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం సిబ్బంది మారతారో ప్రజలే చైతన్యవంతమై సిబ్బంది పనితీరును మారుస్తారో వేచి చూడాల్సిందే...

భవాని దీక్షల విరమణ సందర్భంగా ఏర్పాటు పరిశీలన సీపీ



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ముగుస్తుంది. రాష్ట్రం నలుమూలల నుండే కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూడా లక్షలాది భక్తులు అమ్మవారి మాలాధారణ చేసి ఇరుముళ్లను (దీక్షా విరమణ) సమర్పించుకోవడానికి విజయవాడ వచ్చి అమ్మవారి దర్శనం చేసుకుంటారు. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం నగర పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్. వి. రాజశేఖర బాబు, జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మీశా, మునిసిపల్ కమిషనర్ ధ్యాన్ చంద్, ఇతర అధికారులతో కలిసి భవాని దీక్షా విరమణ బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు అందరూ కలిసి వినాయక టెంపుల్ దగ్గర నుండి ప్రారంభం అయ్యే క్యూ లైన్స్, సీతమ్మ వారి పాదాలు సమీపంలోని హోల్డింగ్ ఏరియా, కేతఖండన శాల, స్నానఘాట్ల వద్ద జల్లు స్థానాలను, ప్రసాదం కౌంటర్లను, దుర్గాఘాట్ పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించి ఆయా ప్రదేశాల వద్ద రద్దీని తగ్గించి భక్తులకు త్వరితగతిన అమ్మవారి దర్శనం అయ్యేవిధంగా, గిరి ప్రదక్షణ సమయంలో భవాని భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అధికారులకు పలు సూచనలు సలహాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 21 నుంచి 25వరకు భవాని దీక్షల విరమణ ఏర్పాట్లపై అన్ని శాఖల సమన్వయం చేసుకుని భవాని భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాట్లను చేయడం జరుగుతుందని, వివిధ ప్రాంతాల నుండి వెపికల్స్

మీద వచ్చే భక్తులకు పార్కింగ్ ఏర్పాట్లపై సమీక్షించడం జరిగింది. అదేవిధంగా పవిత్రమైన భవాని దీక్షలు చేపట్టి దీక్ష విరమణ చేయడానికి విజయవాడ వచ్చు ప్రతి ఒక్కరూ ఈ భవాని దీక్షా 2024 యాప్ ను విరివిగా వినియోగించుకోవాలని తెలియజేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ఈసారి 6లక్షల మంది భక్తులు వస్తారని అంచనా, భక్తులకు 15 లక్షల వాటర్ బాటిల్స్ ఏర్పాటు చేసాం, భక్తులకు ఏమైనా ఇబ్బంది అయితే కాల్ సెంటర్లు కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్స్ ఏర్పాటు చేశాం, ప్రతి ఒక్కరోజు లక్షల పైనే భక్తులు దర్శనం చేసుకుంటారని అంచనా. భక్తులు స్థానాలు చేసే ఘాట్లను పరిశీలించాం, భవానిలు ఎంత భక్తితో అమ్మవారిని దర్శించుకుంటారు అంతే భక్తితో ఏర్పాట్లు కూడా చేస్తున్నాం అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.పి. గౌతమి షాలి, టెంపుల్ ఈ.ఓ. కె.ఎస్.రామారావు, ఎ.డి.సి.పి. జి.రామకృష్ణ, ఏ.సి.పి. దుర్గారావు, ఏ.సి.పి.లు, ఇన్ స్పెక్టర్ గురు ప్రకాష్, ఇన్ స్పెక్టర్లు,, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలకు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కు ఆహ్వానం

ఆహ్వాన పత్రం అందచేసిన అవనిగడ్డ ఎమ్మెల్యే బుద్ధప్రసాద్

సాగర సంగమాన్ని ఎకో టూరిజం ప్రాజెక్టు ద్వారా

అభివృద్ధి చేయాలని విజ్ఞప్తి

పాత ఎడ్లంక ఇండ్లి నిర్మించాలని ఎమ్మెల్యే విజ్ఞప్తి

డాక్టర్ కోట శ్రీహరిరావు హత్య కేసు దర్యాప్తుపై చర్చ

ఎదురుమొండి- గొల్లమంద రోడ్డు మంజూరు పట్ల ధన్యవాదాలు

సీసీ రోడ్డు మంజూరు పట్ల ధన్యవాదములు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే

టూరిజం ప్రాజెక్టు ద్వారా అభివృద్ధి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అవనిగడ్డ మండలంలోని ద్వీప గ్రామం పాత ఎడ్లంకకు కృష్ణానదిపై బ్రిడ్జి నిర్మాణం ఆవశ్యకత గురించి పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వరదల సమయంలో రేవు దాటేందుకు గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు పడుతున్న ఇబ్బందులు ఆయనకు వివరించారు. అవనిగడ్డలో గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో జరిగిన డాక్టర్ కోట శ్రీహరిరావు హత్య కేసు దర్యాప్తు గురించి ఆయనతో చర్చించారు. అవనిగడ్డ నియోజకవర్గంలో ఇటీవల జరిగిన సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికల ఫలితాలు ఆయనకు వివరించారు. నాగాయలంక మండలం ఎదురుమొండి దీవుల్లో ఎదురుమొండి- గొల్లమంద రోడ్డు మంజూరు చేసిన ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు హృదయపూర్వక ధన్యవాదములు తెలిపారు. అవనిగడ్డ నియోజకవర్గంలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో విస్తృత స్థాయిలో సీసీ రోడ్డు నిర్మించేందుకు నిధులు మంజూరు చేసిన సందర్భంగా ధన్యవాదములు తెలిపారు.



సిడి బండ్ల ఊరేగింపుతో మొక్కలు తీర్చుకుంటున్న భక్తులు

చలవ వస్త్రాలపై నడుచుకుంటూ వెళ్తున్న భక్తులు

పెడన, మేజర్ స్టూన్ : గ్రామ దేవత శ్రీ పైడమ్మ అమ్మవారి జాతర మహోత్సవాల సందర్భంగా సిడిబండ్ల ఊరేగింపుతో చలవ వస్త్రాలపై నడుచుచు మ్రొక్కులు తీర్చుకుంటున్నారని, అనంతరం ఆలయానికి వచ్చి అమ్మవారికి పసుపు, కుంకుమ, చీర, సారీ, సమర్పించి దర్శనం చేసుకుంటున్నారని ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి తిక్కెశెట్టి వీర వెంకట మోహన్ రావు తెలిపారు. ఈ మేరకు భక్తులు సిడిబండ్ల ఊరేగింపుతో చలవ వస్త్రాలపై నడుచుచు మ్రొక్కులు తీర్చుకుంటున్నారు. ఈ జాతర మహోత్సవాల నేటికీ ఆరవ రోజుకు చేరుకున్నాయని ఆలయ ఈవో తెలిపారు. సిడిబండ్ల ఊరేగింపులలో వివిధ రకాల దేవతామూర్తుల వేషాలతో, మంగళ వాయిద్యాలతో, దప్పు వాయిద్యాలతో అంగరంగ వైభవంగా పట్టణ ప్రధాన రహదారుల గుండా ఊరేగింపుతో ఊరేగుతూ ఆలయానికి చేరుకుంటారని పేర్కొన్నారు.

నేడే విద్యుత్ అదాలత్

అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టూన్ : కన్నామర్చి గ్రీవెన్స్ సెల్ రెడ్రసల్ ఫోరం (సీజీఆర్ఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 19వ తేదీన అవనిగడ్డ రెవెన్యూ సమావేశపు హాలులో విద్యుత్ అదాలత్ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు ఉయ్యూరు ఈఈ డి కృష్ణనాయక్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ అదాలత్లో సీజీఆర్ఎఫ్ చైర్మన్ జస్టిస్ ఎన్ విక్టర్ ఇమ్మానియేల్ తో పాటు పలువురు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొంటారని విద్యుత్ సమస్యలు, ఇబ్బందులు ఉంటే పిర్యాదు చేయడం ద్వారా ఈ అదాలత్లో పరిష్కరించుకోవచ్చని సూచించారు.

నాగులూరులో రెవెన్యూ సదస్సు



రెడ్డిగూడెం, డిసెంబర్ 18, మేజర్ స్టూన్ : రెడ్డిగూడెం మండలం నాగులూరు గ్రామములో సర్పంచ్ మదగన వెంకట నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షతన బుధవారం రెవెన్యూ సదస్సు జరిగింది. ఈ సదస్సులో పట్టాదారు పాసు పుస్తకముల కొరకు 1 అడ్డీ, సర్వే కొరకు 9 అడ్డీలు వచ్చియని దానిలో సర్వే అడ్డీలలో 2 రెవెన్యూ సదస్సులోనే అప్పటికప్పుడు సర్వే చేపించి సమస్య పరిష్కరించమని తహసీల్దార్ జె సుశీల దేవి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ గంధం పుల్లయ్య, వీఆర్వో ఎం శ్రీనివాసరావు, సర్వేర్లు సంబంధిత అధికారులు, ఎంపీటీసీ కలకొండ మాధవి, చిపి వెంకటేశ్వర రావు అడపా రాంబాబు పాల్గొన్నారు.

నాగమల్లేశ్వరికి, నజీర్ ఖాన్ కి కౌన్సిల్ హోల్ లో సంతాప సభ

పెడన, మేజర్ స్టూన్ : ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన మున్సిపల్ టిడిపి కౌన్సిల్ సభ్యురాలు నాగమల్లేశ్వరి కి, గతంలో కో ఆప్షన్ సభ్యుడిగా పనిచేసి అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన నజీర్ ఖాన్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి సంతాపాన్ని తెలిపేమని మున్సిపల్ చైర్మన్ కటకం నాగకుమారి ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ మేరకు కౌన్సిల్ హోల్ లో వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి రెండు నిమిషాలు మానం పాటించి సంతాపాన్ని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ తమ మధ్యనే ఉంటూ అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన వారి మధుర స్మృతులను మర్చిపోలేక పోతున్నామని అన్నారు. ఈరోజు తమ మధ్య లేకపోవడం బాధాకరమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్లు మొహమ్మద్ ఖాజా, జైలపాటి జ్యోతి, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ యం. గోపాల రావు,, మున్సిపల్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అవనిగడ్డ, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, పంచాయతీరాజ్ - గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ ను అవనిగడ్డ ఎమ్మెల్యే మండలి బుద్ధప్రసాద్ బుధవారం మంగళగిరి క్యాంపు కార్యాలయంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మండలి బుద్ధప్రసాద్, నియోజకవర్గ యువనాయకులు మండలి వెంకట్రామ్ పవన్ కళ్యాణ్ ను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ నెల 28, 29 తేదీల్లో విజయవాడలో జరిగే ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలకు ఆయనను ముఖ్య అతిథిగా ఆహ్వానించారు. ఈ మేరకు ఆయనకు ఆహ్వాన పత్రం అందచేశారు. నియోజకవర్గంలోని కోడూరు మండలంలో ఉన్న ప్రముఖ పర్యాటక ప్రాంతం సాగర సంగమాన్ని ఎకో



పామర్రులో దైవ సేవకుల ఆత్మీయ సమావేశం

పామర్రు డిసెంబర్ 18 మేజర్ స్టూన్ : నియోజకవర్గ కేంద్రమైన పామర్రులోని సి కన్వెన్షన్ సెంటర్లో నియోజకవర్గస్థాయి దైవ సేవకుల (పాస్టర్స్) ఆత్మీయ సమావేశం స్థానిక శాసనసభ్యులు వర్ష కుమార్ రాజా ఆధ్వర్యంలో బుధవారం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన దైవ సేవకులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కుమార్ రాజా మాట్లాడుతూ దైవసేవకులు ఎల్లప్పుడూ సత్యాన్ని బోధిస్తూ మార్గదర్శకంగా నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు. పలు ప్రాంతాల్లో దైవ సేవకులు ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని, అటువంటి పరిస్థితి రాకుండా చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత వారిపై ఉందన్నారు. ఎల్లప్పుడూ సత్యాన్ని పలుకుతూ ప్రభువు సేవకునిగా ప్రజల నుండి ప్రేమానురాగాలుపొందాలని సూచించారు. సత్యం, ధర్మం పాటించేవారి పట్ల దేవుడు ఎప్పుడూ అనుగ్రహంతో ఉంటారని, ఈ విషయాన్ని గ్రహించి ప్రతి ఒక్కరు మనసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా దైవ సేవకులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరిపి ఎమ్మెల్యే కుమార్ రాజాను సత్కరించి ఆశీర్వదించారు.



కళాశాల డెవలప్మెంట్ కొరకు సహకారం అందించిన దాతలకు అభినందనలు



నందిగూడెం, డిసెంబర్ 17, మేజర్ స్టూన్ : పట్టణం లోని కాకాని నగర్ లో బుధవారం ఈనెల 20,21,22 వ తేదీలలో నందిగూడెం ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ మహిళల కళాశాలలో ఉభయ కృష్ణ జిల్లాల నుంచి ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ మహిళల ఆటల పోటీలు జరగనున్న సందర్భంగా కళాశాల ఇన్చార్జ్ కృష్ణ డెవలప్మెంట్ కొరకు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ రమేష్ గిరి గండేపల్లి సెంట్ ని ఫ్యాక్టరీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ జనరల్ మేనేజర్ మనోజ్ కుమార్ ప్రభుత్వ విప్ శాసనసభ్యులు తంగిరాల సౌమ్య ఆధ్వర్యంలో వారి కార్యాలయంలో 50 వేల రూపాయల చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తంగిరాల సౌమ్య మాట్లాడుతూ క్రీడలు విద్యార్థినుల మానసిక ఉత్సాహానికి చాలా దోహదదాయకమని ఈరోజు ప్రపంచవ్యాప్తంగా అన్ని దేశాలలో మహిళలు అన్ని రంగాలలోనూ క్రీడలలోనూ ముందుంటున్నారని తెలియజేస్తూ ఇటువంటి ప్రోత్సాహాలకు దాతల సహకారం నిజంగా అభినందనీయమని ఈ క్రీడల ఇన్చార్జ్ కృష్ణ డెవలప్మెంట్ కొరకు ముందుకు విచ్చేసి 50 వేల రూపాయలను అందజేసిన సీనియర్ గ్రూప్ ఆఫ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వారికి మనస్ఫూర్తిగా అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటి వాసిరెడ్డి ప్రసాద్, కూటమి నేతలు కాకాని వెంకటరత్నం కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ వాసిరెడ్డి నాగేశ్వరరావు, కళాశాల యాజమాన్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నగరంలో సింగల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ వాడకంపై స్పెషల్ డ్రైవ్



విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్టూన్ : నగరంలో పెరిగిపోతున్న సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ దుష్టం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ధ్యాన చంద్ర స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించాలని ఆదేశాలు జరిచేయగా, అందులో భాగంగా నగరంలో వివిధ ప్రాంతాలలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి యూజ్ ప్లాస్టిక్ బ్యాన్ అమలులో ఉన్న వివిధ షాపులను, వ్యాపార సంస్థలను తనిఖీ చేసి వారికి జరిమానా విధించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నగరంలో సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ ని వినియోగించవద్దని, పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించేందుకు పర్యావరణహిత పన్నులనే వాదాలని విన్నవించారు, ముఖ్యంగా వ్యాపారస్థులు సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ వాడనిచో వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకొని, జరిమానా విధిస్తారని తెలిపారు.

రైతాంగ అభ్యున్నతిలో సాగునీటి సంఘాలు కీలకపాత్ర పోషించాలి



నూతన నీటి సంఘం డిప్యూటీ కమిటీలను అభినందించిన ఎమ్మెల్యే

నాయకత్వంలోని కూటమి ప్రభుత్వం రైతాంగ సంక్షేమానికి అన్ని విధాలుగా చర్యలు తీసుకుందన్నారు. కాలువల్లో కూడికలు తీయడం మొదలుకొని ధాన్యం అమ్మిన రైతుల ఖాతాల్లో గంటల వ్యవధిలో నగదు జమ చేసిన ఘనత సీఎం చంద్రబాబునాయుడుదేసిన ఆయన కొనియాడారు. సీఎం చంద్రబాబు ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ఎమ్మెల్యే రాము నాయకత్వంలో రైతాంగ అభ్యున్నతికి తామంతా నిబద్ధతతో పని చేస్తామని డి.సి

నందివాడ మేజర్ స్వాస్ : తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సాగునీటి సంఘాలను పటిష్ట పరచి రైతుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తుందని గుడివాడ ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము పేర్కొన్నారు. నీటి సంఘాల డిప్యూటీ కమిటీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన కమిటీ చైర్మన్లు, వైస్ చైర్మన్లను గుడివాడ ఏలూరు రోడ్డులోని టిడిపి కార్యాలయం ప్రజా వేదికలో ఎమ్మెల్యే వెనిగండ్ల రాము బుధవారం ఉదయం అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ లను శాలువాలతో వారిని సత్కరించారు. రైతులందరినీ సమన్వయం చేసుకుంటూ.. వ్యవస్థీకృత సాగుతో రైతాంగానికి మంచి చేసేలా కమిటీలు పనిచేయాలని డి.సి.చైర్మన్లు, వైస్ చైర్మన్లకు ఎమ్మెల్యే రాము సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాము మీడియాతో మాట్లాడుతూ కృష్ణ డెల్టా పరిధిలోని రైతాంగ శ్రేయస్సు కోసం ప్రజా ప్రతినిధులందరం కలిసికట్టుగా పనిచేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే రాము పేర్కొన్నారు. రైతుల మంచి కోసం డి.సి కమిటీల ఎన్నికల్లో తనకు సహకరించిన ఎమ్మెల్యేలు వర్ష కుమార్ రాజు, కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్, కామినేని శ్రీనివాస్ లకు ఎమ్మెల్యే రాము ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రైతులతో స్నేహభావంతో ఉంటూ నియోజకవర్గాలతో సంబంధం లేకుండా రైతాంగ అభివృద్ధికి నీటి సంఘాలన్నీ పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే రాము పిలుపునిచ్చారు. గత వైకాపా ప్రభుత్వం ఆర్థికేల పేరుతో రైతాంగాన్ని మోసం చేయడం తప్ప వారి కోసం చేసింది ఏమీ లేదని దుయ్యబట్టారు. కనీసం దాన్యం సంచలను కూడా ఏర్పాటు చేయలేని దారుణ పరిస్థితిలు నాటి ప్రభుత్వంలో నెలకొని ఉండేవని మండిపడ్డారు. అప్పటి వైకాపా ప్రభుత్వం సహకరించ కపోయిన ఎన్.ఎస్. ప్రయాసలకోర్చి ధాన్యం అమ్మితే రైతు ఖాతాలో నగదు జమ అయ్యేసరికి నెలలు గడిచిపోయేవని ఎమ్మెల్యే రాము పేర్కొన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు



ఆరోగ్య భారత్ లక్ష్యం కావాలి

కెయూ రెక్టర్ ఆచార్య బసవేశ్వరరావు

మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం: ఆరోగ్యకరమైన భారతదేశం నిర్మించడం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోందని అందులో అందరం భాగస్వామ్యం కావాలని కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం రెక్టర్ ఆచార్య ఎం.వి.బసవేశ్వరరావు పిలుపునిచ్చారు. ఫిట్ ఇండియా వారోత్సవాలలో భాగంగా ఎన్ ఎస్ ఎస్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఫిట్ ఇండియా వాక్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశానికి యువత ఆయువుపట్టు అని యువత ఆరోగ్యంగా వుంటే దేశం అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు వెళుతుందన్నారు. అనంతరం వాక్ థాన్ న ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య కె శోభన్ బాబు, ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కాలేజీ ప్రధాన ఆచార్యులు ఆచార్య ఎన్ ఉష, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ విజయ కుమారి, ఎన్ఎస్ఎస్ సమన్వయకర్త డా.ఎం. శ్రావణి,



సహాయ ఆచార్యులు డా. ఎల్ సుశీల, ప్రోగ్రామ్ అధికారులు డా.స్వరూపా, డా. శేషారెడ్డి, డా.కవిత, గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ కమీషనర్ వారి కార్యాలయంలో సెమి క్రిస్టన్ సెలబ్రేషన్స్



విజయవాడ క్రెం, మేజర్ స్వాస్ : క్రిస్టన్ వేడుకల సందర్భంగా బుధవారం ఎన్.టి.ఆర్.జిల్లా పోలీస్ పరిపాలనా విభాగం సిబ్బంది పోలీస్ కమీషనర్ వారి కార్యాలయంలో సెమి క్రిస్టన్ సెలబ్రేషన్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నగర పోలీస్ కమీషనర్ ఎస్.వి.రాజశేఖర బాబు పాల్గొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో నగర పోలీస్ కమీషనర్ ఎస్.వి.రాజ



శేఖర బాబు మాట్లాడుతూ... పోలీసు, పరిపాలనా విభాగ అధికారులు, సిబ్బందికి ముందుగా రాజీయే క్రిస్టన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, పండుగల ఆదర్శాలు, సిద్ధాంతాలను అందరూ పాటించాలని, ఏనుక్రిస్తు జన్మదిన వేడుకలు మీరందరితో కలిసి జరుపుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా, ఆనందదాయకంగా ఉందని తెలియజేశారు. అనంతరం సెమి క్రిస్టన్ కేకును కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ అభినందనలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ చార్జ్ అడ్మిన్ డి.సి.కి కృష్ణమూర్తి నాయుడు, ఏ.ఓ. సునితా, పోలీస్ అధికారుల సంఘం ప్రెసిడెంట్ సోమయ్య, ఏ.సి.పి.లు, పరిపాలనా విభాగ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డిప్యూటీ కమిటీ చైర్మన్లకు అభినందన

రైతాంగ సమస్యలు అధికారులు సత్వరమే పరిష్కరించాలి

కృష్ణాజిల్లా ' దేశం ' నేత ఎస్.ఎస్.ఆర్. ఆంజనేయులు మచిలీపట్నం మేజర్ స్వాస్ : బంటు మిల్లి ప్రధాన కార్య చివరి భూముల వరకు పంట నీరు అందించేందుకు, రైతాంగ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని నూతనంగా ఎన్నికైన డిప్యూటీ కమిటీ చైర్మన్ లకు, అధికారులకు తెలుగుదేశం పార్టీ కృష్ణాజిల్లా మాజీ కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి, పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ఎస్.ఎస్.ఆర్. ఆంజనేయులు బుధవారం విజ్ఞప్తి చేశారు. పెడన నియోజక వర్గం పరిధి లోని బంటుమిల్లి డి.సి చైర్మన్ బొర్రా కాశీ విశ్వేశ్వర రావు, కృత్తివెన్ను డి.సి చైర్మన్ నెక్కంటి భాస్కర రావు, గూడూరు డి.సి చైర్మన్ పోతన లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి, పెడన డి.సి చైర్మన్ ఏకగ్రీ వంగా ఎన్నిక కావడం వల్ల రైతాంగం ఏకాభిప్రాయాన్ని తెలియచేస్తోందన్నారు. ప్రతి ఎకరా సాగు భూమికి పంట నీరు అందించాలని, పంట కాల్యంలో వున్న గుర్రపు డెక్క తూడు, రబ్బరు కాడ వగైరా తొలగించాలని, గుడ్లవల్లేరు లాకుల వద్ద నుండి లక్ష్మీపురం వరకు పంట కాల్య తనిఖీ చేయాలని, పంట నీరు ప్రవాహానికి ఎటువంటి ఆటంకం కలగకుండా వీడిమా వల్ చర్యలు చేపట్టాలని, కాల్యకు పడిన గండ్లను తొలగించాలని, కాల్య కట్టలు బలహీనంగా ఉన్న చోట కట్టలు ఎత్తు పెంచి మరమ్మతులు చేయించాలని, మురుగు నీరు పంట పొలాలలోకి ఎగతన్న అవకాశం వున్న చోట, జూన్ నెలలో పంట నీరు విడుదల చేసేలోగా యుద్ధప్రాతిపదికన రైతాంగ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్.ఎస్.ఆర్. ఆంజనేయులు ఇరిగేషన్, డ్రైనేజీ శాఖాధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



శ్రీ పైడమ్మ అమ్మవారికి సతీ సమేతంగా పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన ఎమ్మెల్యే కాగిత



పెడన,మేజర్ స్వాస్ : గ్రామదేవత శ్రీ పైడమ్మ అమ్మవారి జాతర మహోత్సవాలు ఐదవ రోజుకు చేరుకోవడంతో అమ్మవారికి సాంప్రదాయ బద్ధంగా పట్టు వస్త్రాలు సతీ సమేతంగా సమర్పించడం జరిగిందని నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన మేళ తాళాలతో ఊరేగింపుగా బయలుదేరి సతీ సమేతంగా అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజారి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి ఎమ్మెల్యే దంపతులకు పూర్వకుంభంతో సాదర స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే దంపతులకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెడన పట్టణ టిడిపి నాయకులు, ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు ఉన్నారు.



18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999